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Quito, D.M., 21 de enero de 2024

Asunto: Convocatoria a sesión ordinaria de la Comisión de Seguridad, Convivencia
Ciudadana y Gestión de Riesgos
 
 
Señora Doctora
Libia Fernanda Rivas Ordóñez
Secretaria General
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO
En su Despacho 
 
 
De mi consideración: 
 
Luego de un cordial saludo, en mi calidad de Presidenta de la Comisión de Seguridad,
Convivencia Ciudadana y Gestión de Riesgos, solicito a usted que en ejercicio de sus
atribuciones se sirva convocar a los integrantes de la Comisión, a la sesión ordinaria que
se efectuará el día  24 de enero de 2024 a las 10h00 en la sala de sesiones que usted se
sirva determinar para el efecto, con el siguiente orden del día. 
  

1.  Comisión General para recibir a los señores Pablo Espinosa, Byron León y Miguel
Cuenca representantes de Urb. Camino del Eucalipto, San Francisco del Norte y
Comité Pro mejoras Barrios Sector Carretas sobre temas relacionados a la
seguridad del sector. 

2.  Comisión General para recibir a la Sra. Rosa Sarango, representante de la
Asociación de Propietarios de Bares, Discotecas, Karaokes y Billares de Quito
BADIKAIA QP sobre propuestas relacionadas con la seguridad de sus asociados y
las acciones de control por parte del Municipio. 

3.  Comparecencia de la Secretaria General de Seguridad y Gobernabilidad en
coordinación con el Cuerpo de Bomberos del DMQ para presentar:

a. El mapeo de los puntos e instalaciones  estratégicas de la ciudad que son susceptibles
de vulnerabilidad y cuidado y que requieren especial resguardo de fuerzas de seguridad. 
b. Mecanismos de coordinación con el Gobierno Nacional, Policía Nacional y Fuerzas
Armadas frente a la emergencia de seguridad y estado de excepción declarada por el
Gobierno Nacional. 
c. Estrategia institucional para evacuación y mitigación de afectaciones ante eventos de
explosiones o incendios provocados como parte de acciones delincuenciales 
  
Se servirá convocar a los concejales y concejalas miembros de la Comisión, Cuerpo de
Bomberos del Distrito Metropolitano de Quito y Secretaría General de Seguridad y 
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Gobernabilidad. 
 
 
Con sentimientos de distinguida consideración. 
 
Atentamente, 
 
 

Documento firmado electrónicamente

**FIRMA_ELECTRONICA_**  
Sra. Estefania Cristina Grunauer Reinoso
CONCEJALA METROPOLITANA
DESPACHO CONCEJAL GRUNAUER REINOSO ESTEFANIA CRISTINA   

Anexos: 
- peticion miguel cuenca com gral.pdf
- peticion comision general.pdf
- oficio_comité_pro-mejoras_carretas (1).pdf

Copia: 
Señorita Magíster
Maribel Verenice Melo Cartagena
Secretaria de Comisión
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO

Acción
Siglas 

Responsable
Siglas 
Unidad

Fecha Sumilla

Elaborado por: CARLOS ALBERTO
JARAMILLO CHICAIZA

 cj DC-GREC  2024-01-19  

Aprobado por: Estefania Cristina Grunauer 
Reinoso

 ecgr DC-GREC  2024-01-21  
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